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3 out of 4 Pakistanis will accept the election results as they would 
emerge. Only 7% are not likely to accept the results. 17% remain 
unsure
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Source: Nationwide CATI survey with 2000+ Pakistani adults, 25-30th Jan 2024
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The demographic analysis reveals that acceptability increases with age and rurality. 
Sindh & Islamabad residents are least likely to accept the election results

Source: Nationwide CATI survey with 2000+ Pakistani adults, 25-30th Jan 2024
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Acceptance Rejection

PTI voters and non-voters/abstainers, expressing lesser acceptability 
of election results

Source: Nationwide CATI survey with 2000+ Pakistani adults, 25-30th Jan 2024
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